

阿閎如來帶來全新的咒語

From: 李譯 <yili2768@gmail.com>
Sent: Saturday, December 12, 2015 5:29 PM
To: chuabootuan@hotmail.com
Subject: 阿閎如來帶來全新的咒語



本人我是新加坡的華人，修持您翻譯的準提神咒已有3年了，感應不計其數。最近準提菩薩示現在夢中對我說：東方妙喜世界《阿閎如來》已來到娑婆世界，并派菩薩投生到娑婆世界，要為娑婆世界帶來全新的咒語。並親自帶我到馬來西亞的天空，親眼所見，看到一股祥和之氣，還有一尊全身藍色的佛，莊嚴無比。

《準提菩薩》說：此佛是阿閎如來。令我很是歡喜，並說全新的咒語是由蔡文端先生聽從《阿閎如來》投生到娑婆世界的聖弟子《妙香醫菩薩》說出來而翻譯的。

準提菩薩說：此咒感應大，且非常快速，並說此咒非常殊勝，帝釋天、四大天王、天人等都擁護持此咒者；並說此咒已震驚天界、修羅界、鬼界、連他方世界佛陀也過來相助。並吩咐我要持誦此咒，命終可往生阿閎如來淨土，此淨土莊嚴無比。並說此咒有大神力，能令六道眾生對持誦者出生懷愛、敬愛，並可淨化娑婆世界的暴戾之氣。

不知蔡先生您是否已翻譯完此咒語？末學李譯 僅上

2015/12/19 copied from Hotmail.

From: lam.is.cheese@hotmail.com
To: chuabootuan@hotmail.com
Subject: 蔡文端居士
Date: Wed, 9 Dec 2015 21:10:30 +0800

蔡文端：

我是中国大陆南京的居士，名为卢桂香，是一名中医师，素来持诵大悲咒已有数十年了，因为学习中医的老父亲是虔诚的佛教徒，他一生坚持布施和施药，他说治病之本在于心。先父名为卢静钟，已去世多年，还受后人尊敬瞻仰，皆因他生前悬壶济世，赠医施药所致。

我们一家都是大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨的信徒，而我们全家都坚持著一个家教，就是年满 7 岁的孩子、孙子，都要学会背诵大悲咒以求自救救人，临终得以往生西方净土为目标，而家父也往生极乐世界几十年了。然而在上个星期五的凌晨，我和丈夫张广松同时发了一个祥瑞的梦。我和丈夫都不约而同梦见家父随着观世音菩萨坐着莲花座而降临，当时天上五光十色，皆是金色光芒，天花乱墜，我和丈夫都一心持诵大悲咒，若是妖魔化现，大悲咒威力必定能摧毁此魔。而当时观世音菩萨对我說：“南阳紫气东来，来自不可说远方欢喜世界的东方圣佛已经降临，其世界的圣弟子已投胎转世而来，如今此圣弟子已经接受佛陀的旨意为这个娑婆世界带来新的陀罗尼，犹如文殊菩萨吩咐西域的佛陀波利带尊胜咒来东土无异，皆為救度众生。当时观世音菩萨以杨枝甘露水加持我们的双眼，我们一齊看到中国大陆的南方来了一股紫红色的祥瑞之气，此气非比寻常，敬爱怀爱，一切仇恨暴戾杀气于刹那间消失无踪，而且看见帝释天，众仙人等都降临南阳一带，面容无比恭敬欢喜，实在不可思议！

那时候我看到一尊蓝色宝石光的佛陀，此佛左右两边各有一尊菩萨，菩萨们都骑着吉祥的白象神兽，芬芳扑鼻，让人心生无比欢喜，而此蓝色宝石光佛的下方，却是一个站着，容貌非常威武的紫红色身体的护法，他持着弓箭，有两只圣鸟环绕，歌颂人间无法媲美的妙音！然后此护法的下方，是一位面容殊胜庄严的弟子，正在盘坐念经。

而观世音菩萨说：“这位圣弟子乃东方欢喜世界圣佛的弟子，因为誓愿而投胎南阳，不久前此人已经接了累世缘分，南阳一位老译师听命于他，翻译了东方世界的经文，如今此译出的经文已惊动了天界、修罗界和鬼道众生，皆因此三道都具有神通，知道灵界的变化。此宝典灵验非常，所以持诵的信徒们，求财富的得财富，求往生的得往生，皆因东方圣佛的慈爱力加持。因为你父亲在极乐世界虔诚苦求，一心以求加被你们一家，由此缘分我才指点你们，此机遇可遇不可求，你们应速速虔诚求法，求得此陀罗尼后，應一心不乱，精进诵持，顶上会出现紫红色千叶莲花，临终得往生欢喜世界净土，此东方净土与西方净土庄严无异！”

可是我和丈夫不知茫茫人海中，而且还身在不知名的在南阳地带，谁才是尊贵的东方圣佛投胎转世的圣弟子，又该如何寻找？

观世音菩萨说：佛自有安排，事情即不了了之。到了昨天，上网突然看到你翻译的佛顶尊胜陀罗尼，和梦境的尊胜咒不谋而合，再查阅一下资料，即知道原来蔡文端是马来西亚贵国的人民，翻译咒语不下30年，岁数年老，便是老译师无疑！而且不偏不倚是在南阳区域（马来西亚和新加坡地区）。因此我卢桂香和丈夫俩人，斗胆寫信求证虚实，还请指教一二！

卢桂香一家

09日12月2015年上

持誦紫紅花金剛明王陀羅尼和聖妙香醫菩薩梵讚的感應

蔡林展宇 <a0988768193@gmail.com>

10/8/2017

Today, 9:14 P.M.

蔡老師您好：

自從持誦您所翻譯的紫紅花金剛明王陀羅尼後，真是靈驗非常，感應無比！每天都充滿法喜！體內充滿著很大的能量。末學在研讀一些醫學上的難題時，都能迎刃而解，全是仰仗妙香醫菩薩和阿閦如來的加持！今年8月時，末學在家裡持誦紫紅花金剛明王陀羅尼，念著念著，天花板上竟然出現了巨大的水晶狀的紫紅花，綻放出紫紅色的七彩佛光，居然迎請來了鳳凰！真是不可思議！鳳凰全身金色，烈焰裹身，空中鳴叫。初次聽到鳳凰的鳴叫，聲音很銳利，劃破長空，有如刀鋒般的穿透力，這隻大鳳凰似乎招感了很多別的鳥類，外觀和鳳凰很類似，但是身形小很多，在家裡盤旋著；而我的身體卻散發出很濃厚的香氣，像花香的味道，整間房子都是，一連幾天都是如此！

在持誦聖妙香醫菩薩梵讚時，妙香醫菩薩的影像非常清晰，彷彿就在眼前一樣，妙香醫菩薩的意念和能量都非常明顯，持誦完畢之後餘威持續很久。

末學再持誦新的摩利支天陀羅尼也是靈驗無比！在持誦的時候，摩利支天菩薩的影像非常清晰，能感覺到摩利支天菩薩的形像和意念，有摩利支天菩薩護持的能量。

10/8/2017 copied from Hotmail.

From: lam.is.cheese@hotmail.com
To: chuabootuan@hotmail.com
Subject: RE: 蔡文端居士
Date: Thu, 22 Dec 2015



蔡文端：

我们夫妻俩最近都持诵着【妙香医菩萨】圣号，灵验非常！其实是和我们卢家很有缘，因为先父本来就是以救济病苦众生为怀，而我们全家都坚持著一个家教，就是凡是满7岁的孩子必须要学会念诵大悲咒，秘密就是家父看到大悲咒具有疗治人间病苦之作用。

你给我的梵文在大陆有一些弘扬进展的问题，因为第一、此乃罗马字体，第二、文字很长，因此我们夫妻俩得到的感应回馈也是零零星星的。

而【妙香医菩萨】圣号，持诵了很快就有很好的感应疗效。有一个嘴巴歪斜的小孩，在15/10/2015的时候来我们诊所看病，之前家人带他去看了专科医生，医生说是三叉神经的问题，做了手术，可是结果还是一样，不见效，而且半夜一直说怕，看到一个很凶的叔叔持刀欲砍他！结果哭闹了一个多月。后来他的父母就带他来给我们诊疗，中医理论也没证实是什么原因。后来请有天眼的佛友观察，原来此小孩在清明节的时候，在一个屠夫的坟墓上小便，导致此凶神恶煞的屠夫起愤恨心而欲报复，随后我们念诵了很多遍大悲咒也无法祛除。过后丈夫建议用【紫红花金刚明王陀罗尼】祛除，可是他们家没啥文化，也不懂念诵，小孩就更不用说了，就我们建议，念诵【妙香医菩萨】圣号，五个字而已，老少咸宜；而就在昨天，21/12/2015，他们念诵了3天以后，即说小孩不但半夜不哭闹了，而且嘴巴还不药而愈，真是灵验非常！

为此他们也找了一位有天眼并且能通灵的人士來觀察，此人看后说此妙香医菩萨身后有一位散发着蓝色光芒的佛在放光加持他，而且看到旁边还有两只巨大无比的白象，以及五位身放大光明的菩萨。不过因为此通灵人是位修炼道家的人士，通过天眼看了此【妙香医菩萨】，感覺很疲倦，因菩萨光芒太盛，用天眼觀察要消耗很大的能量，所以不能看太久！

特此回信，不知蔡文端有什么特别的感应事迹例子吗？之前你的邮件我已看过了，如果有更多的感应例子，可以发电邮给我，这样我就可以转发给我的亲朋戚友，毕竟以效果度人弘扬佛法是一个比较快速的方法。